



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 12, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9910 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Kapren has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board kapren. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगरपालिका का नाम :- कापरेन जिला बून्दी (राज.)

प्रपत्र-क

क्र.सं.	वार्ड सीमा विवरण
1	2
वार्ड नं. 01	श्री तेजाजी मेला ग्राउण्ड मैन ड्रेन पुलिया से उत्तर में चलते हुये सीपेज ड्रेन चलकर गौण कृषि उपज मण्डी जयपुर विद्युत वितरण निगम कार्यालय को छोड़ते हुये क्षारबाग व कल्याणपुरा की सम्पूर्ण बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये मण्डी की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे चलकर हिंगोनिया रोड़ पर पहुंचकर पश्चिम मे चलकर मेगा हाइवे बाईपास रोड़ को क्रोस कर सीधे हिंगोनिया रोड़-2 के पाटन ब्रांच की पुलिया क्रोस कर यहां से सीधे दिल्ली-मुम्बई रेलवे लाईन की हिंगोनिया रेलवे फाटक को क्रोस कर सीधे रोड़-2 कापरेन ब्रांच केनाल पुलिया पर पहुंचकर व सम्पूर्ण बायीं आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से दक्षिण में चलकर कापरेन ब्रांच के बोरदा पुलिया पर पहुंचकर यहां से पूर्व में घुमकर बोरदा रेलवे फाटक क्रोस कर श्री लटूरलाल गुर्जर के मकान को शामिल करते हुये एवं श्री इस्माल मोहम्मद के मकान को छोड़ते हुये रोड़-2 दुबे कृषि फार्म को सम्मिलित करते हुये के पाटन ब्रांच की पुलिया पर पहुंचकर यहां से दक्षिण से केनाल-2 चलकर खेतो में स्थित ड्रेन-2 मेगा हाइवे के सहारे मुख्य ड्रेन तक पहुंचेगे। एवं चरस बड़ी के सामने की बस्ती को छोड़ते हुये यहां से पूर्व दिशा में ड्रेन-2 दुबे व बांके बिहारी पेट्रोल पम्प साईड छोड़कर द्वारकालाल मीणा के नये मकान को लेकर मेगा हाइवे क्रोस कर ड्रेन-2 चलकर वेयर हाउस व पुलिस थाना साईड बस्ती को छोड़कर सीधे तेजाजी ग्राउण्ड स्थित मैन ड्रेन की पुलिया पर पहुंचकर सम्पूर्ण वार्ड

	नं. 01 पूरा होगा।
वार्ड नं. 02	के.पाटन ब्रांच केनाल की मेगा हाइवे पुलिया अड़ीला के पास स्थित श्री रामदेव मेघवाल के मकान से पूर्व में रोड़-2 चलकर चरसबड़ी ड्रेन पुलिया तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये ड्रेन-2 खेतो के मध्य स्थित छोटी ड्रेन पर पहुंचकर यहां से उत्तर में ड्रेन-2 चलकर के.पाटन ब्रांच केनाल-2 उत्तर में चलकर बोरदा केनाल पुलिया पर पहुंचकर यहां से पश्चिम में घुमकर बोरदा रोड़-2 चलकर रेल्वे फाटक (बोरदा) के पास श्री ईस्माइल मोहम्मद के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये रेल्वे फाटक क्रोस कर कापरेन ब्रांच केनाल पुलिया पर पहुंचकर केनाल-2 दक्षिण में चलकर कापरेन ब्रांच की अड़ीला केनाल पुलिया पर पहुंचकर अड़ीला रेल्वे 124-सी फाटक को क्रोस करते हुये एंव सम्पूर्ण बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये दक्षिण में रोड़-2 चलकर श्री खेमराज मीणा के मकान को लेते हुये दक्षिण में रोड़-2 चलते हुये श्री लक्ष्मीनाथ मंदिर तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये मेगा हाइवे पर स्थित स्व. श्री बजरंगलाल गुप्ता के मकान/दुकान पर पहुंचकर मेगा हाइवे क्रोस कर रा.मा.वि. अड़ीला को शामिल करते हुये श्री राधाकृष्ण मंदिर को छोड़ते हुये रोड़-2 दक्षिण में चलकर सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये मठ को छोड़ते हुये के.पाटन ब्रांच पुलिया पर चलकर यहां से केनाल-2 उत्तर पर चलकर मेगा हाइवे पर स्थित के.पाटन ब्रांच केनाल पुलिया के पास स्थित श्री रामदेव मेघवाल के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 02 पूरा होगा।
वार्ड नं. 03	श्री भवरलाल कारपेन्टर के पुराने मकान से उत्तर में चलकर समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये एंव श्री लक्ष्मीनाथ मंदिर को छोड़ते हुये उत्तर में रास्ते-2 माताजी मंदिर को शामिल करते हुये सीधे 124-सी रेल्वे फाटक अड़ीला पर पहुंचकर रेल्वे फाटक क्रोस कर अड़ीला व बोरदा के कांकड़-2 पश्चिम मे चलकर कापरेन ब्रांच केनाल पर पहुंचकर यहां से दक्षिण में केनाल-2 चलकर राड़ी तक की समस्त आबादी को शामिल करते हुये अड़ीला व बलकासा के कांकड़-2 चलकर यहां से पूर्व में घुमकर रेल्वे लाईन क्रोस करके मेगा हाइवे रोड़ पर पहुंचकर यहां से रोड़-2 चलकर कुण्ड तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये श्री बद्रीलाल बैरवा व श्री रघुवीर प्रजापत के मकान को शामिल कर पूर्व में गली-2 चलते हुये श्री कृष्ण गोपाल महाजन के मकान को लेते हुये एंव स्व. श्री मूलचन्द गुप्ता के मकान को छोड़ते हुये यहां से उत्तर में चलकर रास्ते-2 श्री जानकीलाल मीणा के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये सीधे श्री भंवरलाल कारपेन्टर के पुराने मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 03 पूरा होगा।
वार्ड नं. 04	श्री लक्ष्मीनाथ मंदिर के सामने बांयी साईड पर स्थित श्री संतोष मीणा के मकान से पश्चिम में चलकर रास्ते-2 श्री हंसराज मीणा के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से पश्चिम में श्री जानकीलाल मेघवाल व श्री छोटूलाल मेघवाल के मकानों को शामिल करते हुये तथा श्री भैरूलाल मेहर के मकान को लेते हुये रोड़-2 चलकर श्री परमानन्द जी मीणा पूर्व चेयरमेन के मकान तक की सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये सीधे मेगा हाइवे रोड़ क्रोस कर यहां से दक्षिण में रोड़-2 चलकर भावपुरा अड़ीला बस्ती की सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये एस्सार पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुये पेट्रोल पम्प के पास स्थित सारसला मैन ड्रेन पर पहुंचकर यहां से ड्रेन-2

	<p>पूर्व में चलकर के.पाटन ब्रांच केनाल तक पहुंचकर केनाल-2 उत्तर में चलकर मठ को शामिल करते हुये रास्ते-2 श्री राधाकृष्ण मंदिर तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये रा.मा.वि. अड़ीला की साईड को छोड़ते हुये मेगा हाइवे को क्रोस कर श्री रामदेव मीणा के मकान को शामिल करते हुये उत्तर में रास्ते-2 चलकर सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये श्री संतोष मीणा के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 04 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 05	<p>अड़ीला के.पाटन ब्रांच मेगा हाइवे स्थित पुलिया के पास श्री प्यारे सिंह सरदार के मकान को लेते हुये केनाल-2 दक्षिण में चलकर अड़ीला व कापरेन के कांकड़ पर से गुजरते हुये मठ साईड बस्ती को छोड़ते हुये सारसला डिस्ट्रीब्यूटरी पर होते हुये पूर्व में चलकर टाकरवाड़ा व करिरीया झौपड़िया के कांकड़ से निकलते हुये उत्तर में घुमकर टाकरवाड़ा व करिरीया झौपड़िया बस्ती को छोड़ते हुये सारसला माईनर से कापरेन जाने वाले माईनर पर चलकर उत्तर में चलते हुये कापरेन द्वितीय माईनर पर चलकर पूर्व में ड्रेन-2 चलकर कबीरा की बाड़ी में स्थित श्री गिरिराज मीणा श्री मुकेश कुमार गोस्वामी पत्रकार के मकान को शामिल करते हुये एवं श्री जगनाथ प्रजापत के मकान को छोड़ते हुये सीधे श्री किशनचंद मीणा के मकान को लेते हुये उत्तर में सीधे रास्ते-2 श्री छीतरलाल गौचर के मकान/दुकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये श्री चत्रर्भुज प्रजापत के मकान को छोड़ते हुये यहां से पश्चिम दिशा में कोटा-लाखेरी रोड़-2 चलकर मेगा हाइवे पर होते हुये सीधे चरसबड़ी तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये श्री प्यारेलाल सरदार के मकान पर जाकर वार्ड नं. 05 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 06	<p>श्री शंकरलाल गोस्वामी के कोटा-लाखेरी रोड़ पर स्थित मकान से पश्चिम में बोरदा जाने वाली सड़क पर चलते हुये पुराने थाना भवन व श्री तेजाजी मंदिर को लेते हुये सीपेज ड्रेन पर पहुंचकर ड्रेन-2 चलकर कल्याणपुरा को छोड़ते हुये पुलिस स्टेशन के नये भवन व वेयरहाउस को घेरते हुये चड़सबड़ी ड्रेन के नाले पर पहुंचकर यहां से कोटा-लाखेरी रोड़ पर पूर्व दिशा में चलकर रोड़-2 चलते हुये हाटस्थल तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से रोटेदा रोड़ पर घुमकर शीतला मंदिर तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये स्व. मानसिंह मीणा को लेकर सीधे रास्ते-2 कृष्णगोपाल तिवारी के मकान पर पहुंचकर उत्तर गली में घुमकर प्रभूलाल सेन के मकान तक की बांयी आबादी को लेकर गढ़ पेलेस साईड को छोड़ते हुये यहां से पश्चिम दिशा में घुमकर स्व. गोबरीलाल त्रिवेद्वी अध्यापक के मकान को लेकर यहां से उत्तर दिशा में घुमकर बंदीलाल शर्मा कोटा खुर्द के मकान को सम्मिलित करते हुये यहां से पश्चिम दिशा में घुमकर श्री विनय व्यास के मकान को लेकर एवं स्व. श्री राधेश्याम शर्मा (डबल जी) के मकान साईड को छोड़ते हुये श्री देवीशंकर शर्मा एवं रमेश सेन की दुकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये व श्री रामनारायण दुबे महावीर पंचौली की मकान/दुकानों को छोड़ते हुये सीधे रोड़ क्रोस कर शंकर गोस्वामी के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 06 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 07	<p>श्री देवनारायण मंदिर के पीछे गली में स्थित श्री नन्दलाल लुहार के मकान से उत्तर पश्चिम में चलते हुये श्री मुकुटबिहारी अध्यापक मकान को लेते हुये श्री शीतला हनुमान मंदिर को छोड़ते हुये रोटेदा रोड़ को क्रोस कर श्री रमेश गौड़ के मकान को शामिल करते हुये</p>

	<p>कोटा लाखेरी रोड़ पर पहुंचकर रोड़-2 पश्चिम में चलकर नन्दलाल जी की बाड़ी में स्थित श्री चतुर्भुज प्रजापत के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये श्री छीतरलाल गुर्जर के मकान/दुकान की साईड को छोड़ते हुये दक्षिण में रास्ते-2 चलकर श्री जगन्नाथ प्रजापत के मकान को लेते हुये श्री मुकेश कुमार गोस्वामी के मकान को छोड़ते हुये सीधे कोटा-सारसला पुराने रास्ते पर पहुंचकर वहां से पूर्व में घुमकर ड्रेन-2 श्री रमेशचंद गुर्जर के मकान (खारे कुएँ) को शामिल करते हुये श्री चोथमल मेहत्तर के मकान साईड को छोड़ते हुये रोटेदा रोड़-2 चलकर गणेश वाटिका को छोड़ते हुये श्री श्याम राठौर के मकान को लेते हुये यहां से श्री रमेश जी पाण्ड्या की चक्की पर पहुंचकर बांये उत्तर में घुमकर समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये बावड़ी व श्री देवनारायण मंदिर साईड को छोड़ते हुये श्री नन्दलाल लुहार के मकान पर पहुंचकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 07 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 08	<p>कबीरपुरा बालाजी मंदिर के पास स्थित श्री रमेश मेहत्तर के मकान से पश्चिम दिशा में चलकर मूलचन्द ऐरवाल व रामदयाल ऐरवाल के मकान को लेकर यहां से दक्षिण में गली-2 चलकर मदन ऐरवाल के मकान को लेकर एवं पप्पू ऐरवाल के मकान को छोड़ते हुये यहां से पूर्व में गली-2 चलते हुये बाबूलाल हरिजन के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये एवं शिवलाल ऐरवाल को छोड़ते हुये रास्ते-2 चलकर बृजमोहन पारेता के मकान को छोड़ते हुये यहां से पश्चिम दिशा में रोड़-2 चलकर व दक्षिण में घुमकर गली-2 चलकर मांगीलाल राठौर के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर रोटेदा रोड़ क्रोस करते हुये श्याम मेहरा के मकान को लेकर व चौहानों की बाड़ी को सम्मिलित करते हुये बालाजी की बगीची मंदिर को लेते हुये पश्चिम में रोटेदा रोड़-2 चलकर श्री रामनाथ तेली के मकान दरगाह गणेश वाटिका को शामिल करते हुये रोड़-2 श्री चोथमल हरिजन के मकान को शामिल करते हुये यहां से दक्षिण में ड्रेन-2 चलकर सारसला माईनर पर पहुंचकर यहां से पूर्व में चलकर हांडियाखेड़ा माईनर-2 बालोद रोड़ पर पहुंचकर तुर्किया बस्ती की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये रोड़ क्रोस कर कापरेन द्वितीय माईनर पर पहुंचकर यहां से उत्तर में घुमकर माईनर-2 चलकर खेल के कुएँ को छोड़ते हुये ड्रेन पर पहुंचकर चौहानों की बाड़ी की समस्त बांयी आबादी को घेरते हुये रोटेदा रोड़ स्थित पानी की टंकी को छोड़ते हुये एवं टंकी के पास स्थित श्री रामदेव माली के मकान को लेकर रोटेदा रोड़ क्रोस कर कबीरपुरा बालाजी को छोड़ते हुये श्री रमेश मेहत्तर के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 08 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 09	<p>हांडिया भैरुजी से पश्चिम में रोटेदा रोड़-2 चलकर पंचौली जी के कुएँ व पानी की टंकी तक की समस्त बांयी आ बादी को शामिल करते हुये कबीरपुरा बालाजी साईड को छोड़ते हुये ड्रेन-2 दक्षिण-पूर्व में चलकर रामदेव माली के मकान को छोड़कर कापरेन द्वितीय माईनर पर पहुंचकर खेल के कुएँ को शामिल करते हुये माईनर-2 हांडियाखेड़ा माईनर पर पहुंचकर यहां से पश्चिम में माईनर-2 कापरेन दरबार के खेतों के पास के नाला पर पहुंचकर यहां से दक्षिण में घुमकर करिरीया की झौपड़िया के कांकड़-2 चलकर समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये करिरीया की झौपड़िया व टाकरवाड़ा की सम्पूर्ण बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये कांकड़-2 चलकर यहां से पूर्व में घुमकर बालोद के कांकड़-2 होते हुये रोटेदा ड्रिस्टीब्यूटरी को पार करते हुये हांडियाखेड़ा ड्रिस्टीब्यूटरी को शामिल करते हुये सीधे</p>

	हांडिया भैरुजी मंदिर पर पहुंचकर सम्पूर्ण वार्ड 09 पूरा होगा।
वार्ड नं. 10	श्री नरोत्तम मेघवाल आ. श्री रंगलाल के मकान से दक्षिण दिशा में चलते हुये सीधे कालूलाल कुम्हार तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये यहां से महावीर प्रजापति के मकान को लेकर ओमदत्त राठौर का मकान अब्दुल हनीफ के मकान को लेकर रोटेदा रोड़ पर पहुंचकर यहां से पूर्व में रोड़-2 चलकर ओमदत्त राठौर के मकान के पीछवाड़े को घेरते हुये सीधे रोड़-2 चलकर श्री हनुमान जी बगीची को छोड़ते हुये सीधे रोटेदा रोड़-2 पूर्व में चलकर श्री सत्यनारायण माली के मकान को लेकर एवं श्री मांगीलाल राठौर के मकान को छोड़ते हुये यहां से पश्चिम में गली-2 चलकर पप्पू ऐरवाल के मकान तक की समस्त बांयी आबादी एवं ऐरवाल बस्ती को लेकर को लेकर यहां से उत्तर में घुमकर मदन ऐरवाल व रामदयाल ऐरवाल के मकान एवं रमेश मेहत्तर साईड के मकानों को छोड़ते हुये यहां से सीधे पश्चिम में चलकर मेघवालों के बड़ के पास माताजी मंदिर तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये यहां से उत्तर गली में घुमकर श्री रामदेव मंदिर को शामिल करते हुये सीधे यहां से गली में पश्चिम में घुमकर मुल्कराज मेघवाल के मकान को शामिल कर व मोडूलाल मेघवाल के मकान को छोड़ते हुये श्री नरोत्तम मेघवाल के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 10 पूरा होगा।
वार्ड नं. 11	चौमुखा बाजार स्थित विमलचन्द जैन किराना दुकान से पश्चिम दिशा में चलकर गढ़ पैलेस तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये शिवराज सिंह के मकान को लेकर यहां से दक्षिण दिशा में घुमकर रास्ते-2 स्व. सीताराम माली के मकान को लेकर श्री कृष्णगोपाल तिवाड़ी के बाड़े तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये यहां से रास्ता क्रोस श्री देवनारायण मंदिर को लेकर श्री नन्दलाल लुहार के मकान को छोड़कर गली-2 चलकर बावड़ी व धन्नालाल प्रजापति की दुकान को शामिल कर कैलाश जी पाण्ड्या की चक्की को छोड़ते हुये समस्त बांयी आबादी को लेते हुये कुम्हारों की छतरी शामिल कर रोड़-2 उत्तर दिशा में स्व. श्री सुन्दरलाल प्रजापति श्री बाबूलाल नारेड़ा के मकान को लेकर यहां से सीधे जगदीश गर्ग के मकान को शामिल करते हुये यहां से पश्चिम दिशा में घुमकर श्री नृसिंह मंदिर को लेते हुये श्री महावीर पंसारी की दुकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर उत्तर दिशा में सीधे श्री विमलचन्द जैन किराना की दुकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 11 पूरा होगा।
वार्ड नं. 12	चौमुखा बाजार स्थित ओम जी लश्करी की दुकान से उत्तर में चलकर संतोश दुबे के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये जैन मंदिर गली को शामिल करते हुये रास्ते-2 डॉ. दीपचन्द जैन के मकान को शामिल करते हुये नारायण सिंह के मकान को लेकर मांगीलाल मीणा बालोद वालों के मकान को लेकर कोटा-लाखेरी रोड़-2 चलकर महावीर पंचौली के मकान व दुकानों को शामिल कर समस्त बांयी आबादी को लेते हुये यहां से दक्षिण दिशा में घुमकर श्री रामनारायण दुबे स्व. श्री राधेश्याम शर्मा (डबल जी) के मकान पर जाकर पूर्व दिशा में घुमकर जगदीश जी पटेल के मकान को लेते हुये यहां से जयप्रकाश शर्मा के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर यहां से उत्तर में घुमकर गढ़ पैलेस साईड को छोड़ते हुये श्री गोपाललाल दुबे के बाड़े को लेते हुये यहां से पूर्व में घुमकर श्री रामनारायण शास्त्री के मकान को छोड़ते हुये एवं श्री बृजराज शर्मा के मकान लेते हुये सीधे श्री दिगम्बर

	जैन मंदिर को लेते हुये एवं श्री केशवराय मंदिर साईड को छोड़ते हुये सीधे चौमुखा बाजार स्थित ओम जी लशकरी की दुकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 12 पूरा होगा।
वार्ड नं. 13	गांधी प्याऊ से पूर्व दिशा में रास्ते-2 चलकर सेठ जी के बाड़े को शामिल करते हुये श्री लक्ष्मीकान्त सुनार के मकान पर पहुंचकर यहां से उत्तर दिशा में घुमकर मालियों के के मंदिर(महादेव) को शामिल करते हुये श्री ओम जी खण्डेलवाल महावीर राठौर नमकीन वाले के मकान को लेते हुये लाड़ीजी के मकान साईड को छोड़ते हुये गणेश जी मंदिर को शामिल कर यहां से देवी शंकर आर्य के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर पूर्व में रास्ते-2 चलकर लियाकत अली के मकान को लेकर उत्तर में चलकर राधेश्याम पंडित के मकान को लेते हुए रामस्वरुप गुर्जर के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर पश्चिम में घुमते हुये लालचन्द माली की होटल को शामिल कर यहां से दक्षिण में घुमकर स्व. श्री कस्तुरचन्द जी चौरसिया के मकान पर पहुंचकर यहां से रोड क्रॉस करते हुये पश्चिम दिशा में घुमकर श्री महावीर सेन के मकान को लेते हुये श्री अब्दुल रजाक छोटी मस्जिद महावीर पासवान पीरु माली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये व बालिका स्कूल व श्री लटूरलाल मालव की साईड को छोड़ते हुये यहां से दक्षिण दिशा में घुमकर श्री छीतरलाल माली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये गांधी प्याऊ पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 13 पूरा होगा।
वार्ड नं. 14	लाड़ी जी के मकान से दक्षिण में चलकर स्व. देवेन्द्र जी जैन अध्यापक के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये गुप्ता किराना व प्रेम किराना की दुकानों को लेते हुये श्री नृसिंह मंदिर को छोड़ते हुये यहां से पूर्व में घुमकर राजेन्द्र जी पाटनी के मकान को लेकर सीधे स्व. श्री रामनिवास गर्ग के मकान को लेकर यहां से दक्षिण में चलकर हरकचन्द जी के नोहरे को शामिल करते हुये यहां से पूर्व दिशा में गली में घुमकर श्री लक्ष्मीनारायण मेघवाल के मकान को लेकर श्री रमेश मेघवाल श्री नन्दकिशोर वर्मा के मकान को लेकर श्री रामकल्याण मेघवाल के मकान साईड को छोड़ते हुये यहां से गली-2 रामस्वरुप मेहत्तर के मकान को लेकर धनपाल मेहत्तर के मकान पर पहुंचेगे यहां से उत्तर दिशा में घुमकर चोथमल वर्मा के मकान जुम्मा पिंजारा तक की समस्त बांयी आबादी को घेरते हुये प्रेम राठौर के मकान को लेकर सीधे बाबूलाल चौधरी के मकान को लेकर लाड़ी जी के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को घेरते हुये लाड़ीजी के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 14 पूरा होगा।
वार्ड नं. 15	खेमराज जी मीणा अध्यापक के मकान से दक्षिण दिशा में चलते हुये गणेश माली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये यहां से पूर्व दिशा में चलकर श्री सत्यनारायण मंदिर को शामिल करते हुये स्व. ताज मोहम्मद हकीम के मकान को लेकर यहां से पूर्व में रास्ते-2 रामदेव मेघवाल के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये श्रीमती बट्टी मालन के मकान साईड को छोड़ते हुये स्व. श्री रेवतीलाल खारवाल के मकान को लेकर यहां से उत्तर गली में नई पुलिया की साईड वाले रास्ते पर चलकर यहां से पश्चिम दिशा में घुमकर किशन गोस्वामी के मकान को लेते हुये रास्ते-2 मूलचन्द खारवाल के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर सीधे रास्ते-2 खेमराज जी मीणा अध्यापक के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 15 पूरा होगा।

वार्ड नं. 16	घांसभैरु जी के पास स्थित कमलेश सेन के मकान से दक्षिण दिशा में रास्ते-2 अभय कुमार नगेदा के मकान व श्री दाउजी के मंदिर तक की समस्त बांयी आबादी को घेरते हुए दुर्गालाल तेली के मकान को लेकर पूर्व में रास्ते-2 चलकर रामविलास चित्तौड़ा को शामिल कर स्व. नाथूलाल पटवारी के मकान को लेकर यहां से उत्तर में घुमकर रास्ते-2 दिनेश व्यास के मकान को लेकर सीधे गोपाल नागर के मकान को शामिल कर यहां से रास्ते-2 चलकर इकरामुद्दीन के मकान को लेकर प्रहलाद जोशी के मकान को लेकर पश्चिम में घुमकर महावीर गौचर तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुए यहां से दक्षिण में घुमकर प्रभूलाल मीणा के मकान को लेकर कमलेश सेन तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 16 पूरा होगा।
वार्ड नं. 17	श्री कबीरपुरा बालाजी से रोटेदा रोड़ चलकर गुल मोहम्मद के मकान को शामिल कर यहां से पश्चिम में ड्रेन क्रॉस करके बशीर मोहम्मद के मकान को लेकर रावों के मकानों को लेते हुए कन्हैयालाल पारेता तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुए यहां से दक्षिण में घुमकर रास्ते-2 शेख रमजानी के मकान को छोड़ते हुये सीधा गली में जाकर श्री धनपाल व रामस्वरुप मेहत्तर के मकान को छोड़ते हुये यहां से पश्चिम दिशा में गली-2 रामकल्याण मेघवाल के मकान पर पहुंचकर श्री नन्दकिशोर वर्मा के मकान को छोड़कर यहां से दक्षिण में चलकर भंवरलाल हीरालाल मेघवाल के मकान को लेकर बड़ के माताजी साईड को छोड़कर यहां से पूर्व दिशा में घुमकर श्री रामचरण मेहत्तर के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर सीधे ब्रदीलाल माली के मकान लेकर एवं श्री रमेश मेहत्तर के मकान को छोड़ते हुये ड्रेन किनारे स्थित श्री कबीरपुरा बालाजी मंदिर को लेकर रोटेदा रोड़-2 गुल मोहम्मद के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 17 पूरा होगा।
वार्ड नं. 18	श्री भीमराव अम्बेडकर स्टेडियम के पास स्थित पंचमुखी हनुमान मंदिर से पश्चिम दिशा में रोड़-2 चलकर हाथीखाना को शामिल करते हुये सीधे पंचमुखी ड्रेन नाले को क्रॉस कर इस्लामी स्कूल को छोड़ते हुये श्रीमती बट्टी मालन के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से दक्षिण- पश्चिम में घुमकर दुल्हा मास्टर के मकान को लेते हुये अब्दुल रजाक अध्यापक के मकान को छोड़ते हुये छोटूअली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये यहां से दक्षिण में रास्ते-2 श्री हीरालाल माली के मकान को लेते हुये डॉ. राजेश व्यास के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से पूर्व में घुमकर श्री भैरूलाल गुर्जर सरपंच की चक्की को लेकर ड्रेन नाले को क्रॉस कर श्री मुमताज अली के मकान को लेकर श्री गुलमोहम्मद के मकान को छोड़ते हुये रोटेदा रोड़-2 चलते हुये पंचौली जी के कुएँ की साईड को छोड़ते हुये स्टेडियम के नये रोड़ पर पहुंचकर रोड़-2 उत्तर में चलकर स्टेडियम को छोड़ते हुये श्री सत्यनारायण मेघवाल के मकान को लेकर यहां से पश्चिम दिशा में घुमकर पंचमुखी हनुमान मंदिर पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 18 पूरा होगा।
वार्ड नं. 19	रोटेदा रोड़ स्थित आलन पुलिया से उत्तर में ड्रेन-2 चलकर श्री राजू शर्मा के मकान को लेते हुये ड्रेन-2 कापरेन मुख्य ड्रेन (ठीमली-हांडियाखेड़ा के मध्य) स्थित पुलिया पर पहुंचकर वहां से दक्षिण में घुमकर सम्पूर्ण हांडियाखेड़ा की बांयी आबादी को घेरते हुये माताजी मंदिर साईड को छोड़ते हुये श्री बिरधीलाल माली के मकान को लेते हुये एवं श्री बाला माली के

	<p>मकान को छोड़ते हुये पश्चिम में गली-2 चलकर श्री प्रहलाद गुर्जर श्री हेमराज धाभाई के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये श्री कालूलाल गुर्जर के मकान साईड को छोड़ते हुये रास्ते-2 चलकर बालाजी मंदिर को छोड़ते हुये एवं श्री रुपनारायण गुर्जर के मकान को लेते हुये रास्ते-2 गणेश चौक में पहुंचकर वहां से पश्चिम में चलकर राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय प्रथम हांडियाखेड़ा श्री भगतराम मीणा के मकान को सम्मिलित करते हुये रास्ते-2 सम्पूर्ण बांयी आबादी को लेकर दक्षिण में चलकर स्व. गोपाल मेघवाल के मकान को लेते हुये रामदेव मंदिर व मेघवाल बस्ती तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये श्री रमेश ऐरवाल के मकान साईड को छोड़ते हुये हांडियाखेड़ा माईनर-2 रोटेदा रोड़ पर बुर्ज के नाले पर पहुंचकर यहां से रोटेदा रोड़ पर पूर्व में घुमकर हांडिया भैरुजी की साईड को छोड़ते हुये आलन पुलिया पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 19 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 20	<p>हांडियाखेड़ा माईनर की रोटेदा रोड़ स्थित बुर्ज की पुलिया से माईनर-2 उत्तर में चलकर श्री रमेश ऐरवाल के मकान को लेकर ऐरवाल बस्ती को लेते हुये रास्ते-2 श्री छोटूलाल गुर्जर के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये रा.उ.प्रा.वि. प्रथम हांडियाखेड़ा की साईड को छोड़ते हुये सीधे रास्ते-2 गणेश चौक हांडियाखेड़ा पहुंचकर श्री गोबरीलाल गुर्जर के मकान तक की आबादी को घेरते हुये रास्ते-2 श्री बालाजी के मंदिर को एवं श्री सत्यनारायण गुर्जर के मकान को लेते हुये श्री रुपनारायण गुर्जर के मकान साईड को छोड़ते हुये रास्ते-2 सीधे उत्तर में श्री कालूलाल गुर्जर के मकान को लेते हुये श्री बाला व रामकुवार गुर्जर के मकान को लेते हुये प्रहलाद गुर्जर के मकान को छोड़ते हुये वहां से पूर्व में घुमकर श्री लक्ष्मीनारायण माली को लेते हुये यहां से उत्तर में घुमकर माताजी के मंदिर श्री किशनलाल माली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेते हुये ठीमली हांडियाखेड़ा के मध्य स्थित नवीन पुलिया पर पहुंचकर यहां से ड्रेन-2 चलकर श्री महादेव मंदिर ठीमली की सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये ड्रेन-2 पश्चिम में चलकर सरदारों के मकानों को छोड़ते हुये प पश्चिम में घुमकर ठीमली ड्रेन के सहारे स्थित गिरिराज मीणा हंसराज मीणा छोटूलाल राधेश्याम मीणा आदि के मकानों को सम्मिलित करते हुये सीधे ठीमली रोड़ पर पहुंचकर रोड़-2 सीधे के.पाटन ब्रांच केनाल पर पहुंचकर केनाल-2 दक्षिण- पश्चिम में चलकर ठीमली- जोशिया खेड़ा के माईनर पर पहुंचकर यहां से सीधे खेतों को पार करते हुये बोहरों की तलाई कालबेलियां बस्ती को छोड़ते हुये एवं बांयी आबादी को लेते हुये ड्रेन क्रॉस कर जोष्या का खेड़ा मुक्तिधाम को शामिल करते हुये पंचमुखी ड्रेन के नाले पर पहुंचकर यहां से मदरसा व इमामुदीन के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में घुमकर हाथीखाना को छोड़ते हुये पंचमुखी हनुमान मंदिर साईड को छोड़ते हुये सीधे डॉ. भीमराव अम्बेडकर स्टेडियम के नये रास्ते पर जाकर यहां से दक्षिण दिशा में घुमकर श्री सत्यनारायण मेघवाल के मकान को छोड़ते हुये रास्ते-2 रोटेदा रोड़ पर पहुंचेगे एवं यहां से पूर्व दिशा में घुमकर रोड़-2 हांडियाखेड़ा माईनर की रोटेदा रोड़ स्थित बुर्ज की पुलिया पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 20 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 21	<p>के.पाटन ब्रांच के बालापुआ केनाल पुलिया से केनाल-2 दक्षिण में चलते हुये ठीमली रास्ते पर पहुंचकर यहां से पूर्व में ठीमली रास्ते-2 चलकर सरदारों के मकानों को लेते हुये ठीमली</p>

	बस्ती को छोड़ते हुये ड्रेन-2 चलकर बालापुरा माईनर पर पहुंचकर उत्तर में घुमकर माईनर-2 चलकर ड्रेन क्रॉस कर श्री राजेन्द्र व गिरिराज मीणा के मकान व बाड़े को सम्मिलित करते हुये कांकड़-2 पाटन ब्रांच केनाल पहुंचकर यहां से दक्षिण में केनाल-2 चलकर बालापुरा की सम्पूर्ण बांयी आबादी को शामिल करते हुये बालापुरा केनाल पुलिया पर पहुंचकर सम्पूर्ण वार्ड 21 पूरा होगा।
वार्ड नं. 22	सी.ए.डी. स्थित के.पाटन ब्रांच केनाल पुलिया पर स्थित श्री हनुमान मंदिर से केनाल-2 उत्तर में चलकर बालापुरा केनाल पुलिया पर पहुंचकर बालापुरा कांकड़ होते हुये यहां से सीधे पश्चिम में घुमकर कांकड़-2 चलकर कापरेन रेल्वे स्टेशन के आगे कोटा लाखेरी मेगा हाइवे रोड़ पर पहुंचकर एवं सम्पूर्ण रेल्वे स्टेशन की बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये दिल्ली-मुम्बई रेल्वे लाईन को क्रॉस कर अरड़ाना व रेल्वे स्टेशन के कांकड़-2 चलकर सीधे सम्पूर्ण बांयी आबादी को लेकर दक्षिण में कांकड़-2 चलकर सीधे यहां से पूर्व में घुमकर रेल्वे लाईन क्रॉस कर हीरापुर माईनर पर पहुंचकर माईनर-2 दक्षिण में हीरापुर रोड़ पर स्थित माईनर पुलिया पर पहुंचकर यहां से पूर्व में घुमकर रोड़-2 कोटा-लाखेरी मेगा हाइवे सड़क पर पहुंचकर श्री रामदेव मेघवाल के मकान को शामिल करते हुये श्री शम्भू किशोर जी शर्मा अध्यापक के मकान व उपतहसील साईड को छोड़ते हुये मेगा हाइवे रोड़ क्रॉस करते हुये के.पाटन ब्रांच केनाल पुलिया के पास स्थित हनुमान जी मंदिर पर पहुंचकर सम्पूर्ण वार्ड 22 पूरा होगा।
वार्ड नं. 23	सी.ए.डी. के पास के.पाटन ब्रांच पुलिया के पास स्थित नीलम आ. टिकाराम शर्मा के मकान से दक्षिण में रोड़-2 चलकर समस्त बांयी आबादी को लेते हुये मीणा छात्रावास को लेते हुये शिवनगर बस्ती तक समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से रघुवीर मीणा की दुकान से पूर्व में चलकर संस्कृत स्कूल को शामिल करते हुये सामुदायिक भवन को छोड़ते हुये जोष्या का खेड़ा खलियान के गणेश जी मंदिर को शामिल करते हुये यहां से रास्ते-2 बोहरों की तलाई तक पहुंचकर दक्षिण में घुमकर रास्ते-2 ड्रेन जोश्या का खेड़ा ड्रेन पुलिया पर पहुंचकर यहां से सीधे शीतला मंदिर जोश्या का खेड़ा को शामिल करते हुये सीधे श्री महावीर आ. केसरीलाल माली के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये पूर्व में घुमकर पंचमुखी साईड स्थित ड्रेन नाले पर पहुंचकर यहां से उत्तर में चलकर ड्रेन-2 चलकर मुख्य ड्रेन पुलिया को पार करते हुये कालबेलियां बस्ती को शामिल करते हुये सीधे खेत-2 चलकर ठीमली जोशिया का खेड़ा माईनर पर पहुंचकर पश्चिम में घुमकर के.पाटन ब्रांच पुलिया कोटा-लाखेरी रोड़ पर स्थित नीलम आ. टिकाराम शर्मा के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड 23 पूरा होगा।
वार्ड नं. 24	शक्ति चौराहा पर स्थित श्री धन्नालाल कारपेन्टर के मकान से पूर्व में चलकर शक्ति चौराहे स्थित ट्रांसफार्मर व तेलियों की धर्मशाला को लेकर व छीता जी हलवाई की दुकान साईड छोड़ते हुये सीधे चलते हुये मथुरालाल खारवाल नाथूलाल खारवाल के मकान को लेकर जोश्या का खेड़ा ड्रेन पुलिया को क्रॉस कर उत्तर में रास्ते-2 चलकर बोहरों की तलाई को छोड़ते हुये जोश्या का खेड़ा खलियान के गणेश मंदिर को लेकर यहां से खेत की मेड-2 पश्चिम में चलकर राईस मिल व सामुदायिक भवन को सम्मिलित कर यहां से दक्षिण में घुमकर राईस मिल को लेकर सीधे गजेन्द्र कारपेन्टर के मकान पर आकर यहां से रोड़ क्रॉस

	<p>कर पश्चिम में राजपाल शर्मा संजय पापड़ीवाल आदि के मकानों को छोड़ते हुये पीछे से ड्रेन-2 होते हुये मालियों की बाड़ी पहुंचकर यहां से उत्तर में घुमकर चिल्ड्रन पार्क पं. दीनदयाल पार्क को शामिल करते हुये एवं अटल सरोवर साईड को छोड़ते हुये सीधे हिंगोनिया रोड पर पहुंचकर यहां से पश्चिम पश्चिम में रोड़-2 चलकर सीधे कृषि उपज मण्डी विद्युत वितरण निगम के कार्यालय को लेकर मेगा हाइवे पर पहुंचेगे यहां से दक्षिण में घुमकर सीपेज ड्रेन-2 चलकर कृषि उपजमण्डी की बाउण्ड्री के पीछे से तेजाजी चौक क्षारबाग के पास स्थित ड्रेन पुलिया पर पहुंचकर यहां से दक्षिण में घुमकर सेठ जी की बाड़ी को घेरते हुये सीधे दुर्गाशंकर राठौर के मकान तक की समस्त बांयी आबादी को लेकर यहां से कोटा-लाखेरी रोड़-2 पूर्व में घुमकर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र तक की समस्त बांयी आबादी को शामिल करते हुये यहां से दक्षिण में रोड़ क्रोस कर फौजी मेडिकल श्री लटूरलाल मालव के मकान को लेकर यहां से पूर्व दिशा गली मे घुमकर असरफ अली के मकान को लेकर रा.बा.उ.मा.वि. को शामिल कर स्व. रामप्रसाद तेली के मकान पर पहुंचकर यहां से श्री भगवान दत्त श्रृंगी के मकान को लेकर श्री बृजमोहन राठौर के मकान पर पहुंचकर यहां से उत्तर दिशा में रास्ते-2 श्री धन्नालाल कारपेन्टर के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड सं. 24 पूरा होगा।</p>
वार्ड नं. 25	<p>शक्ति चौराहा स्थित ड्रेन के पास श्री राजपाल शर्मा के मकान/दुकान से सी.हा.सै. स्कूल लेते हुये उत्तर में रोड़-2 सीधे मेगा हाइवे तिराहे की समस्त बांयी आबादी को सम्मिलित करते हुये यहां से के.पाटन ब्रांच केनाल को क्रोस कर उपतहसील को लेकर सीधे शम्भू किशोर शर्मा को लेकर व श्री रामदेव मेघवाल के मकान साईड को छोड़कर सीधे पश्चिम में हीरापुर रोड़-2 हीरापुर माईनर पुलिया से हीरापुर मुक्तिधाम को शामिल करते हुये हीरापुर व रेल्वे स्टेशन के कांकड-2 होते हुये रेल्वे लाईन तक हीरापुर को घेरते हुये कांकड-2 हिंगोनियां रेल्वे फाटक से पूर्व में चलकर हिंगोनिया रोड़-2 के.पाटन ब्रांच केनाल पुलिया को क्रोस कर जग्गू सरदार के मकानों को लेकर सीधे मेगा हाइवे बाईपास रोड़ क्रोस कर सीधे कृषि उपजमण्डी साईड साईड को छोड़ते हुये अम्बेडकर छात्रावास को सम्मिलित करते हुये यहां से दक्षिण में रोड़ क्रोस कर अटल सरोवर पं. दीनदयाल उपाध्याय पार्क एवं चिल्ड्रन पार्क के बीच की दीवार होते हुये मालियों की बाड़ी में पहुंचकर यहां से ड्रेन-2 पूर्व में चलकर श्री राजपाल शर्मा के मकान पर जाकर सम्पूर्ण वार्ड नं. 25 पूरा होगा।</p>

अधिषाशी अधिकारी
नगरपालिका कापरेन

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।